
 
 

                                    

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Θεσσαλονίκη, 15/12/2020    

Των:   Κυριάκου Βελόπουλου, βουλευτή Λάρισας 

Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας  

 

 

ΘΕΜΑ:  «Εθνικός ευτελισμός και Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης». 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Βάση του με Α.Π.: 16062/30.11.2020 εγγράφου του Γραφείου Διοικήτριας του Γ.Ν. 

Ξάνθης, προς τον Δήμαρχο Ξάνθης, με θέμα: «Επί παραχώρησης χρήσης 

ολοκληρωμένης μονάδας παραγωγής  οξυγόνου», γίνεται δεκτή η παραχώρηση της 

ανωτέρω μονάδας από το Δήμο Ξάνθης προς το Νοσοκομείο. Αντιθέτως, όμως και 

διαψεύδοντας τον Δήμαρχο, που ισχυρίζεται, ότι πρόκειται περί δανεικής παραχώρησης 

του Δήμου προς το Γ.Ν. Ξάνθης, ο επικεφαλής του ευρωψηφοδελτίου του 

αυτοαποκαλούμενου τουρκικού κόμματος «DEB»,  Χουσεϊν Μπαλτατζή, με ανάρτησή του 

ανακοινώνει ότι, η συγκεκριμένη δωρεά έγινε από επτά κατονομαζόμενους στην 

ανάρτηση Τούρκους επιχειρηματίες του εξωτερικού, καταγόμενους από τον Εχινό Ξάνθης 

και φανατικών οπαδών του ψευδομουφτή Ξάνθης, Αχμέτ Μετέ και του «DEB», προς το 

Γ.Ν. Ξάνθης και συνεπώς, όχι από το Δήμο. Η δε πρωτοβουλία και ο συντονισμός, πάντα 

κατά τον Χουσεϊν Μπαλτατζή, της ως άνω αγοράς γεννήτριας οξυγόνου αξίας 62.500 

ευρώ, ανήκει στο Σύλλογο Επιστημόνων Μειονότητας Δυτικής Θράκης. Επί των 

παραπάνω, οφείλουμε να συμπεράνουμε τα εξής: 

 

Α. Όπως φαίνεται, το Ελληνικό Δημόσιο δεν είχε 62.500 ευρώ για την προμήθεια της 

συγκεκριμένης ως άνω μονάδας, από τον Απρίλιο μέχρι το Νοέμβριο και έτσι, την 

δώρισαν στο άνω νοσοκομείο οι ανωτέρω αυτοαποκαλούμενοι Τούρκοι.  

 

Β. Η Διοίκηση του Νοσοκομείου Ξάνθης, σας εκθέτει, τόσο ως Υπουργό, όσο και ως  

Υπουργείο για ένα τόσο ευτελές ποσόν. 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2705

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/12/2020



 
 

 

Γ. Η ίδια Διοίκηση του Νοσοκομείου Ξάνθης αρνήθηκε, τον περασμένο Απρίλιο, δωρεά 

γνωστής εταιρείας της Ξάνθης για την αγορά μοριακού μηχανήματος ανίχνευσης  «Covid-

19», αλλά αντιθέτως, δέχτηκε την ευτελή προσφορά σε είδος, μέσω του Δημάρχου 

Ξάνθης, από στελέχη του αυτοαποκαλούμενου τουρκικού κόμματος «DEB. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Θα παραχωρήσετε την ως άνω συγκεκριμένη μονάδα στο Γ. Ν. Ξάνθης με δαπάνες 

του Υπουργείου σας, λαμβάνοντας την απαραίτητη πρόνοια, ώστε η ήδη υπάρχουσα 

να επιστραφεί στους δωρητές του τουρκικού κόμματος «DEB», ως απαράδεκτη, μέσω 

του Δημάρχου, που ενεπλάκει στη σχετική δωρεά, έχοντας πλήρη γνώση περί του τι 

έπραττε;  

 

2. Θα καλέσετε τη Διοίκηση του ανωτέρω Νοσοκομείου να απαντήσει, για ποιους λόγους  

αρνήθηκε τη δωρεά εταιρείας της Ξάνθης για μοριακό ανιχνευτή «Covid-19”; Σε περί-

πτωση μη ικανοποιητικής απάντησης, θα την αποπέμψετε; 

 

3. Ποια μέτρα θα λάβετε κατά της Διοίκησης του Γ.Ν. Ξάνθης για τα ανωτέρω 

πεπραγμένα και πότε; 

 

 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές  
 
 
Κυριάκος Βελόπουλος 
 
 
Κωνσταντίνος Χήτας 
 




